

Vážení rodinní príslušníci,

dovoľujem si Vás informovať o ďalšom uvoľňovaní opatrení v Domove pri kríži na základe Plánu uvoľňovania opatrení v sociálnych službách v súvislosti s ochorením COVID-19, ktorý vydalo Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny.

V rámci štvrtej fázy uvoľňovania opatrení **od 23.6.2020 v zariadení pristupujeme k nasledujúcim uvoľneniam.**

V zariadení umožníme **návštevy všetkých obyvateľov zariadenia** na ich izbách. Návštevy obyvateľov v samostatných bytových jednotkách sú povolené denne, **v čase od 7:00 – 21:00 hod.** Návštevy obyvateľov, ktorí sú umiestnení **na lôžkovom oddelení**, sú povolené denne, **v čase od 10:00 – 19:00 hod.** V rámci návštevy Vašich blízkych môžete využívať aj záhradu zariadenia, ktorá Vám je k dispozícii denne od 7:00 – 21:00 hod.

Návštevy obyvateľov je možné realizovať za týchto **hygienicko-epidemiologických opatrení:**

- Používať vlastné osobné ochranné pomôcky (rúško a prípadne rukavice) počas celej doby návštevy v zariadení,
- Dezinfikovať si ruky dezinfekčným prostriedkom hneď pri vstupe na vrátnici,
- Nechať si odmerať telesnú teplotu na vrátnici,
- Zapísať sa na vrátnici do zošita návštev,
- Minimalizovať fyzický kontakt so svojim rodinným príslušníkom.

V prípade nedodržania uvedených hygienicko-epidemiologických opatrení Vám **nebude umožnený vstup do budovy zariadenia.**

Zároveň Vás žiadame, aby ste zvažili svoj zdravotný stav a aby ste sa zdržali návštevy v prípade príznakov respiračného ochorenia a zvýšenej telesnej teploty, a tým neohrozovali zdravie Vašich blízkych, ako i ďalších obyvateľov a zamestnancov zariadenia.

Vychádzky v exteriéri zariadenia môžu obyvatelia realizovať denne **v čase 7:00 – 21:00 hod.** Naďalej obyvateľom odporúčame vyhýbať sa uzavretým priestorom s vysokou koncentráciou osôb.

Ostatné uvoľnené opatrenia z predchádzajúcich fáz uvoľňovania opatrení, o ktorých sme Vás už informovali, platia naďalej.

Realizácia uvoľňovania opatrení je priamo závislá od vývoja epidemiologickej situácie v SR, od jednotlivých rozhodnutí krízového štábu SR, hlavného hygienika SR a vlády SR. O akýchkoľvek zmenách v opatreniach Vás budeme včas informovať.

Ďakujeme Vám za dôveru a spoluprácu pri ochrane zdravia našich obyvateľov a Vašich blízkych.

V Bratislave, 22.6.2020



Mgr. Janka Dudoňová
riaditeľka